
TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

maximum length / longueur totale / lunghezza max (Lmax) 

hull length / longueur coque / lunghezza scafo (lh) 

maximum beam / largeur max / larghezza max (Bmax)

cabin height / hauteur en cabine / altezza in cabina 

full-load displacement / déplacement pleine charge / dislocamento a pieno carico

fuel capacity / réservoirs de carburant / serbatoio carburante 

water capacity / réservoirs d’eau douce / serbatoio acqua 

passenger capacity / capacité personnes / portata persone

berths / places à dormir / posti letto

project category / categorie de projet / categoria di progettazione

MOTORIZATION / MOTEUR / MOTORIZZAZIONE 

2 x 600 HP Volvo Penta - IPS 800 

consumption / consommation / consumo (L/h)

planing speed / vitesse de déjaugeage / velocità di planata

17,13 m

16,60 m

4,42 m

1,98 m

18,5 t

1.800 L

470+350 L

16

6+1

B

190 max 

14 kn
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IT - Disponibile in versione open
EN - Available in open version

FR - Disponible en version ouverte

Fiart 52 Fiart 52 Open



IT - Dinette esterna vetrata - Cabina marinaio indipendente a prua - Hard top con apertura elettrica - Bagni 2 - Cruscotto integrato touch - Tender 
garage - Pedana abbattibile - Cabina armatoriale a centro barca - Pozzetto diviso in area aperta e coperta - EN - External glazed dinette - Separate 
captain’s cabin in the bow - Hard top with electric opening - 2 bathrooms - Built-in touchscreen dashboard - Tender garage - Folding platform - 
Master stateroom in the centre of the boat - Cockpit split into open and covered area  - FR - Dinette externe vitrée - Cabine de marin indépendante 
à l’avant - Hard top à ouverture électrique - Salles de bain 2 - Tableau de bord intégré tactile - Tender garage - Plate-forme rabattable - Cabine 
d’armateur au centre barque - Cockpit divisé en zone ouverte et couverte

Il caldo tramonto durante un pomeriggio sereno nelle limpide acque del Mediterraneo 

sarà la seconda cosa più bella da vedere una volta salito sul 52. Goditi una giornata 

di sole o una cena sotto le stelle nella dinette vetrata, con un ambiente climatizzato 

e protetto dalle intemperie. Negli interni ogni legge fisica sullo spazio viene messa 

in discussione offrendo un vero e proprio loft in grado di ospitare fino a 16 persone.

Un chaud coucher de soleil durant un après-midi serein sur les eaux limpides de 

la Méditerranée sera la seconde chose plus belle à voir une fois monté sur le 52. 

Profitez d’une journée de soleil ou d’un diner sous les étoiles dans la dinette vitrée 

avec environnement climatisé et à l’abri des intempéries. À l’intérieur, toute loi 

physique concernant l’espace a été défiée pour offrir une véritable loft capable 

d’accueillir jusqu’à 16 personnes.

The dazzling sunset on a sunny afternoon on the crystal waters of the Mediterranean 

will be the second most beautiful sight once aboard the 52. Enjoy a day in the 

sun or a dinner under the stars in the glazed dinette, with an air-conditioned 

space protected from the elements. In the interior, every law of spatial physics is 

challenged as it offers an actual loft able to accommodate up to 16 people.

FIART /52/
A COMET UNDER THE STARS.


